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1. Na Bpeite tov ouvieAeotr) Hievbuvong:

Zuvtefeotn Av n evdeia €

Sevduvong 1 kiion Siépxetar ano ta

(@) ng euvbeiag nou diépxetat and o onueio O(0,0) kat oxnpatilel pe wov

Juag svdeiag (€): 3 onpsia A (x1, 1)
Mo — e, 6mou agova x'x yovia w = R rat B (g, v2). e
O S < 1800 (B) wng eubeiag mou diépyxetat ano ta onpeia A(0, —2) xkat B(—4,0), a7 > ft;
yovia nov oxynuatigel n Ae = 2271
E— (v) tng eubeiag (€) mou Siepyetat ano to onueio O(0, 0) xat eivat mapdAAndn o
rpog tv eubeia AB,
Ave = 90°, zie bev (8) g eubeiag (n) mou diépxetat aro 1 onpeio O(0,0) kat eivar kAOetn 17 S A =
opietal ovvieRsoTic P0G TNV euBeia AB, eln &
Sievdvvong. Ae Ay = —1.
2. Atvovtat ta onpeia A(0,2) kat B(4,0). Na Bpeite v e§iowon g ubeiag, 0
H siowon mg eudeiag ortoia: Av n eudsia e
Tou Siépyetar and 1o iépyeta and wo

(@) 8iépxetat amo to B kat oxnuartidet yovia 135° pe tov agova x'x,

A(x0,y0) katéxe onueio A(x0, yo) kar

ovvefeom Gievduvons (B) Sitpxetat aro 1o A kat eivatl mapdAAnAn npog to Siavuopa §; = (—1,2), clyy.ee
Aevare 1y —yg = . , , , , , , €: X = XQ.
~ | V) ilspxacu arto 1o onpeio A kat sivat mapdAAnAn npog to Siavuopa
e(x —x0).
62 = (3, 0), Av n svdeia e

% ) )
(8) 61épxetat arno to onpeio B kat eivat kabetr) ripog to Sravuopa b = (3,0), Fxewamow
, . . . , onueio A(x0, yo) kar
(¢) n oroia 6iépyxetal and ta onpeia A kat B.

el|x"x, t6te:

‘Otav “Aéue” efiowon , , €:y =yo.
3. Alvetain eubeta e 1y =x — 3. ’
g evdeiag AB
evvooupe m efiowon (@) Na e&etaoete av 1 gubeia € Higpxetat and to onueio A(1, —2).

g evdeiag mou

(B) Na Bpeite v Tur) T0U mpaypatikoy aplOpou A Gote 1o onpeio
B(2A — 1, A + 1) va aviket oy eubeia ¢.

Siépyetar ano ta A kai
B.
(y) Na Bpeite onpeio tng eubeiag € 1o omoio £xel tetaypévn ion pe 2.

(6) Na Bpeite onpeio g eubeiag € tou omoiou 1 tetaypévn eivat Suthaoia
G TETUNPEVDG.
4. Atvovtat ta onpeia A(1,1) kat B(—3,5).

(@) Na Bpeite Vv e§iowon tng cubsiag mou Sigpxetat amno ta onueia A kat

B.
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(B) Na Bpeite ta onpeia ota oroia n nmapandave eubeia tépvel 10Ug Afoveg
X'x kat y'y.

(y) Na Bpeite 1o gpBadodv 1ou 1prywvou mou oxnpatidel n napandave eubesia
e Toug adoveg.
5. Atvovtat ot eubeieg:
er:y=3x—1lxratey:y=—x+3.
(@) Na Bpeite 1o KOO onpeio TV €1, 3.

(B) Na Bpeite tnv e€iowon tng eubeiag ) oroia HiEpxetat Ao 10 KOO ONUEio
TRV €1, €9 KAl €lvatl KAOETN otV €,.

13
6. Aivetat 1o mapadAndoypappo ABI'A pe xkévrpo 1o onueio K (?’ —5) Kat

£61000¢e1G TV eubeiwv otig ornoieg Bpiokoviat ot mMAeupég AB kat AA tg

5 99 1 19
=3Xx—22raly = =X — —
y y 5 5
avtiotoixa. Na Ppeite:

(@) g ouvietaypéveg tou onueiou A,

(B) tg ouvietaypéveg tou onpeiou I,

(y) v e§lowon tng eubeiag BI'.
7. Aivetat n eubeia € 1 y = x + 2 kat 1o onpeio A(2,3). Na Bpeite:

(@) mv ediowon g gubeiag n oroia Siépxetal ard to onueio A kat eivat
KABetn oty €,
(B) tg ouvtetaypéveg tng rpoBodrg B tou onueiou A oy ¢,

(y) g ouvietaypéveg tou ouppetpikou onpeiou A’ tou A g mipog v €.

8. Atvovtat ta onueia A(2,4), B(0, —3) xat I'(8, 1).

(@) Na arodeigete 6t ta onueia A, B kat I' artotedouv kopupég tptywvou.
(B) Na Bpeite v e&iowon tng subeiag tou vywoug AA.

() Na Bpeite tnv e§iowon tng eubeiag tng dSiapéoou AM.

(6) Na Bpeite Vv e§lowon g peocokabétou g rmAsupag BI'.

9. Atvetat piyovo ABI pe A(2,1). Ot eubeieg oug oroieg Bpiokoviatl to Uyog

BA xat n 8iapecog I'M éxouv e€ionoeig y = 5% + 1 ka1 y = 2x, avtiotoia.

Na Bpeite 11§ ouvietaypéveg tov kopupav B kat .

10. Aivetat tpiyovo ABT pe A(1,2). Ot eubeieg ouig onoieg Bpiokovrat duo Siape-

001 TOU £€X0UV €81000elg Yy = 1 Raty = §X + 3" Na Bpeite g e§l000e1g 1OV
eube1v otig omoieg Bpilokovial ol MAEUPEG TOU TPIYOVOU.
“Ta Madnuatuka, Teploo0tepo ano orotadnmote ajijn txvn n emomun, gvat éva
nayvibt yia veaprn niwia”
Hardy, Godfrey Harold , 1877 — 1947, '‘AyyAog pabnpatikog.
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